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OewpnTikd Mépog

Oéua 1°

A. }I‘Eva owpaTidlo pe pdda m Kal NAEKTPIKO QOopPTIo q ETTITAXUVETAI ATTO dlIa@OoPd dUVAUIKOU
V, KIvoUPevo opICOVTIa TTPOG TO VOTO. TO OCWMATIOIO €I0EpXETAl O TTEPIOX OTTOU
OUVUTTAPXOUV OPOYEVEG HayvnTIKO TTEdio B pe kateuBuvon TTpog TNV avaToAr] KAl OPOYEVEG
NAEKTPIKO TTEdIO E pe KaTeuBuvon Katakdpu@n TTPOG Ta KATW, dIaTnPwVTag aueTABANTN TNV
TaxutnTd Tou. Na Bpeite Tnv T@on V o€ oxéon pe Ta Yeyédn m, E, g, B. Na ayvoroete 10
BapuTiké TTEdiO.

B. 'Evag duTng BéAer va uetpioel 1o BdBog oe éva onueio TG Aipvng Tou Koupva.
Emokemtépevog N Aigvn, TTHPE padi Tou POVO €vav OYKOUETPIKO KUAIVOpo. TiI gidoug
METPNON Ba ekTeEAEoEl, TTOIO PEBODO Oa XPNOIMOTTOINCEI KAl TIG TIMEG TTOIWV QUOIKWYV
MEYEBWV TTPETTEL VA YVWPICE! IO va UTTOAOYIOEI TO BABOG OTO ONnuEio AuTo;

Oéua 2°

O uIkpOg Mavvng taidel kal QuOd PEoa aTTO €va TTAAOTIKO TTAIXViIOlI CATTOUVOQPOUCKEG Ol
OTT0iEG aTtroTeEAOUVTAI aTTd vEPO Kal oatrouvi. OPIoPEVES ATTO AUTEG I00PPOTTOUV OTIyUIaia
OTOV aépa TOU dWHATIOU TOU, O OTTOIOG BPICKETAI UTTO KAVOVIKEG OUVONKEG.

o) Bpeite TN OXETIKI AETTOTATA TNG OOTTOUVOPOUOCKAG N OTroia opieTal wg o Adyog
TTAX0G/aKTivVa.

B) Bpeite TN pada Tou uypoU HIOG CATTOUVOPOUOKOG PE aKTiva r=5cm.

H péon ypauuopopiakni pala tou aépa eivar M=29 g/mol, n Beppokpacia Tou agpa oTo
EOWTEPIKO TNG CATTOUVOPOUCKAG gival don N QUOIOAOYIKH BEpPOKPATia Tou avepwITIivou
owupaTog, dnAadn 37°C Kal n TTUKVOTNTA TNG CATTOUVOQOUCKAC gival ign PE TNV TTUKVOTATA
Tou KaBapoU vepou 10%kg/m°.H mukvéTnTa Tou afpa eivar 1,29kg/m*® og Kavovikég
2UVOIKeG.

2nueiwon: Mn AaBete utr’ OYiv TNV €TTIdOPACN TNG ETTIPAVEIAKIAG TAONG Tou uypou. H dvwaon
oTn oTayova IooUuTadl e TO BAPOG TOU EKTOTTICOPEVOU AEPA.

Otpa 3° T

2€ OOYeio TTOU TTEPIEXEl UYPO MHEXPI h
vyoug h avoiyoupe pia pIKpr) o1 O€ 1
Babog hy amd Tnv €AelBepn empaveia | 0 k...
Tou uypou. Av Bewprjooupe OTI N h

eAeUBepn emipAveId TOU UypoU EXEl
eEUBadd TTOAU peyaAUTEPO aTmd  TO
EMPAdO TNG OTTNG, TOTE ATTOBEIKVUETAI OTI
n TaxutnTa PE TNV otroia eEEPXETAl TO 2

L
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uypo atrd Tnv TpUTTa diveTal atrd Tn oxéon:
1
rgh,==ru?
gn, 5

(E€iowon Bernoulli), étrou p n TTuKvOTNTA TOU UYPOU, g N €mITdXuvon TnG BapuTnTag Kail u
n TaxuTNTa PE TNV OTTOIO TO UYPO £EEPXETAI KABETA aTTd TO TOiXWHA TOU dOXEIOU TTOU €ival
KATOKOPUPO. OewpwvTag OTI eV UTTAPXEI avTioTaon atmd Tov aépa KATA TNV Kivnon Tou
UYypPOoU £€w aTTd TO dOXEIO:

o) Bpeite o€ mmola onueia (dnAadn TIg aTOOTACEIG hig KAI hig ATTO TNV EAEUBEPN ETTIPAVEIQ
TOU UypoU) UTTOPOUUE VA avoigoupue OUO OTTEG OTO DOXEIO, WOTE TO UYPO TTOU ECEPKETAI ATTO
QUTEG va TTEQTEI O0TO idI0 onueio oe dedopévn atrdotaon L amd 1n Bdon Tou doxeiou
(QewpnroTe YVWOTES TIG TTOOOTNTES h Ka L).

B) MNa 1Toia amméoTaon L 1o TTapatrdvw epwtnua dgv £XEl Auon);

Y) ZxedIaoTe TO BeAnVeKEG L o€ ouvdApTnon Pe To UYWog hy atrd Tnv eAeUBepn ETTIQAVEIQ TOU
UYypPOU aTtrd TNV OTToia avoiyouue OTTR yia ££000 Tou UypoU.

Neipapartikd Mépog

Ye 500 TTApGAANAEG pETAMIKEG TIAGKES X kai Y pe euPfaddv A=1,7 102 m? n kdBe pia
epapudletal Taon V. O1 TTAdKeG amméxouv MIKpR atrootacn d=20mm o€ oxéon PE TIG
OIA0TACEIG TOUG KAl HETAEU TOUG UTTAPXEI AEPAG.

o) Bpeite pia Ekppacon yia Tn duvaun TTou déxeTal N TTAGKa Y a1rd TNV X WG ouvapTnon Twv
MeyeBWV A, V, d Kal TNG SINAEKTPIKNG OTABEPAG TOU KeVOU &. H dINAekTpIkr oTaBepd TOU
aEpa €ival TTePITTOU ion PeE Tn OINAEKTPIKN) OTaBepd TOUu Kevou. Aivetal 611 n dUvaun TTou
OéxeTal N TTAGKA Y a1rd TNV TTAGKa X éxel uETpo F = 52_q OTTOU g TO NAEKTPIKO QOPTIO TNG
BETIKA QOPTIOUEVNG TTAGKOG Kal E TO NAEKTPIKG TTEDIO PMETALU TWV TTAOKWV.

B) lNpokeluévou va PETPACOUUE TN OINAEKTPIKN OTABEPA TOU KEVOU TTPOCAPHOLOUUE TIG
METAAAIKEG TTAGKEG o€ KATAAANAN didtagn n otroia Aéyetal Zuyog Taong, HEOw TNG OTToIag
MTTOpOUME va aAAGCoupe TNV TAoN Kal Pe Tn PorBeia aiobntripa duvaung va PETPAUE TN
ouvaun tou déxeTal N TAAKa Y atrd tnv X. Kpatwvtag Aoimmév otabepr Tnv atmméoTtacn d
TWV TTAOKWV €QAPUOCAME DIOPOPETIKEG TACEIC KAI HETPACAUE T duvaun. Ta TTEIpAUATIKA
oedopéva QpaivovTal oToV TTAPAKATW TTiVaKQ.

V (kV) F (mN)
2,0 0,6
2,5 1,0
3,0 15
3,5 2,0
4,0 2,5
4,5 3,2
5,0 4,0
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Na Bpeite TN SINAEKTPIKI OTABEPA TOU AEPA €y KAVOVTAG TO KATAAANAO ypd@nua oTo XapTi
MIANIETPE TTOU Ba BpEeiTe 0€ EEXWPIOTO QUANO TWV EKPWVACEWY, TO OTTOI0 Ba TTAPAdWOETE
Madi pe TIC aTTaVTAOEIS 0AG.

y) H T Tng €0 Tou avagépetal otn BiBAIoypagia sival g = 8,8510% As/Vm. Moio 10
OXETIKO OQAAUa oTOV UTTOAOYIOUO OaG;

H xwpnmikdTATA TWV OU0 YETAAAIKWYV TTAaKWYV X Kal Y givar: C :eog.

KaAR emiTuyia

Ot evOEIKTIKEG AUOELC TwV Bepdtwy Ba avaptnBolv PeTA TNV TapaAafny TwWV YpamTtwy oo oAa ta
€EETAOTIKA KEVTPAL.
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Ranias
Text Box
Οι ενδεικτικές λύσεις των θεμάτων θα αναρτηθούν μετά την παραλαβή των γραπτών από όλα τα εξεταστικά κέντρα. 
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Av BENETE, PTTOPEITE VA KAVETE KATTOIO YPAPNUA G’ AuTr) TN 0€Aida KAl VO TNV ETTICUVAYETE
Méoa oTo TETPADdIO 0aG.

EmAEETE TOUG GEOVEG, TITAODOTNOTE KAl CUPTTEPIAGPBETE TIG KATAAANAEG HOVADES OE KABE
agova.
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